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2. Modifica los términos de la derecha para que sean semejantes con los puestos en la

izquierda.
6x°yv* Syx°v*
x° x3
Respuesta: En lugar de © se coloca
—-8x y*v® 10y?x*v*
R . G X v ve
espuesta: En lugar de © se coloca ', enlugar de ~ se coloca
—a*h’* _EC3a3b4
3
b* b c? c*
Respuesta: En lugar de ~ se coloca ~ , enlugar de ~ se coloca
X yv® — yx?v*
. G X v ve
Respuesta: En lugar de © se coloca ', enlugar de ~ se coloca
-3,2d%°f* 15fe’d’®
4 2 5
Respuesta: En lugar de f se coloca f , en lugar de € se coloca ©

3. Reduce términos semejantes en las siguientes sumas y restas de expresiones algebraicas.

a) 6x%+4x? —x* +3x?

b) —x®y +4x°y® —3yx® + 3y*x®

c) a’b+b%a? —2ba® +3a’b?

d) UXy + 2Xyu — xuy + 3xuy

e) —10x® —5x? — x* +3x* —x?

fy —4x>y? +5x°z% —y°x® +32°x°

g) —2x2y° +4xy* —x2y® + xy*

3 2
Respuesta SX™ 47X

Respuesta Ay +7x7y?
Respuesta —a’b +4b%a’
Respuesta: 5uxy
Respuesta: —11x% —3x°

Respuesta: —5x°y? +8x°z?

Respuesta: —3x°y® +5xy*



4. Aplicalareduccion de términos semejantes en los siguientes célculos geométricos:

a) Los angulos de un tridngulo son los siguientes: a + 3, 3o —2p, 4o — [ Expresala suma
de ellos considerando la reduccion de términos semejantes.

Respuesta: 8a —2f3

3 - ) 2 2 2 2 2
b) Las areas de tres cuadrados son las siguientes: 9a“, 16b“, 25a“, 36b“, 64a Expresa la

suma de ellos considerando la reduccion de términos semejantes.

Respuesta: 98a? +52b?

Los lados de un triangulo son 3a, 5a, 7a. Expresa el perimetro de este triangulo considerando
la reduccién de términos semejantes.

Respuesta: 15a

Elaborado por: Oscar Alemany Llanos.



